
План работы  

Клуба педагогических встреч 

на 2021 – 2022 учебный год 

 

Цель: непрерывное совершенствование уровня профессионального мастерства педагогов, их 

эрудиции и компетенции в целях повышения эффективности образовательного процесса  

 

Задачи: 

1. Организовать деятельность ГОШ по преодолению профессиональных дефицитов с помощью 

проведения комплекса методических мероприятий, таких как мастер-классы, педагогическая 

мастерская, методический мост. 

2.Содействовать повышению профессионального мастерства и творческого роста педагогов при 

проведении активных форм презентации опыта работы. 

3. Способствовать формированию банка методических материалов педагогического опыта по 

познавательно – исследовательской деятельности, развитию связной речи, нравственно – 

патриотическому воспитанию дошкольников. 

 

№ Мероприятия форма 

проведения 

срок место ответственные методически

й продукт 

Оказание помощи по применению различных педагогических технологий и их элементов в воспитательно 

– образовательный процесс с детьми дошкольного возраста с целью повышения его рациональности, 

результативности и эффективности (технологическая компетенция) 

I 1. Основные задачи и план 

работы ГОШ на 2021-2022 

учебный год в соответствии 

с анализом профдефицитов 

педагогических работников 

МДОУ. 

 

2. «Развитие связной речи 

детей дошкольного возраста 

средствами игры» 

 

3. «Воспитание нравственно-

патриотических чувств у 

детей старшего дошкольного 

возраста»  

информация 

 

 

 

 

 

 

 

презентация 

опыта работы 

 

 

Педагогическа

я мастерская 

 

 

 

 

 

 

X, 

2021 г 

 

 

 

 

 

ZOOM 

Кутилова Н.М. 

Ципилёва Т.Л. 

 

 

 

 

 

 

Колечкова 

Е.И. 

(ДОУ № 10) 

 

Щербинина 

Е.В. 

(ДОУ №12) 

 

 

 

 

 

пополнение 

методкопилк

и 

II 1. «Использование 

педагогических технологий в 

процессе подготовки к 

досуговой деятельности с 

дошкольниками» 

2. Развитие математических 

представлений у детей 

дошкольного возраста на 

основе технологии В.В. 

Воскобовича «Сказочные 

лабиринты игры» 

мастер – класс 

 

 

 

 

Презентация  

опыта работы 

 

 

29.11. 

09:30 

 

XI, 

2021 г. 

 

 

 

 

ZOOM 

 

Седунова О.А. 
Зам.зав. по УВР 

(ДОУ №18) 

 

Игумнова 

О.Ю. 

(ДОУ №10) 

 

 

 

пополнение 

методкопилк

и  

Способствование приобретению опыта научного исследования, направленного на практическую 

деятельность педагога дошкольного образования в виде умений разрешать конкретные педагогические 

ситуации 

III 1.«Детское 

экспериментирование как 

эффективный способ 

познания окружающего 

мира» 

мастер - класс 

 

 

I, 

2022 г. 

МАДОУ 

№1 

 

 

 

Паращук Н.Ю. 

 

 

 

 

пополнение 

методкопилк

и 

 

 



 

2.«Детское 

экспериментирование как 

способ исследорвательской 

деятельности дошкольников 

в ДОУ» 

3. Формирование интереса к 

познавательно – 

исследовательской 

деятельности в процессе 

создания «огорода на окне» 

 

методический 

мост 

 

Выступление 

из опыта 

работы 

 

 

 

 

Махнева О.В. 

(МАДОУ 

№30) 

 

 

 

Тренина О.А. 

(ДОУ №2) 

 

 

 

разработка 

рекомендаци

й 

Осуществление поддержки педагогам в моделировании и проектировании педагогического процесса с 

учетом включения в образовательный процесс воспитанников с ограниченными возможностями здоровья.  
 

IV 1. «Путешествие в песочную 

страну» 

«Развитие мелкой моторики 

детей 4-5 на прогулке» 

 

2.«Мастер – класс как 

эффективная форма 

сотрудничества с 

родителями». 

 

3.Анкетирование педагогов. 

4. Итоги работы Клуба за год 

 

выступление 

из опыта 

работы 

 

 

выступление 

из опыта 

работы 

 

 

 

информация 

 

 

 

 

 

III 

2022 

 

 

 

 

 

МАДОУ 

№27 

СалынцеваА.С 

(ДОУ №27) 

 

 

 

Яковлева Е.Г. 

(ДОУ № 19) 

 

 

 

Кутилова Н.М. 

 

Памятка для 

воспитателе

й 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

справка 

 

 

 

Руководитель                               Кутилова Н.М. 

 

Методист МБУ «ЦРО»                                                                        Ципилёва Т.Л.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


